C:# Comprendre le taux unitaire Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

D) Pendant I'exerci ce, Emanuele amarché 1/2 dunmileen 1/3 d'une heure. A ce
rythme, quelle distance aura-t-il parcouru au bout d'une heure ?

2)  Un chef autilisé 1/2 d'un sac de pommes de terre pour faire 1/3 d'un gallon de

rago(t. Sil voulait faire un gallon plein de rago(t, de combien de sacs de pommes
de terre aurait-il besoin ?

3) Giovannaa passe 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

4) " Un bidon d'essence contenant 1/2 d'un litre pourrait remplir l/3 d'un réservoir

d'essence de moto. De combien de conteneurs auriez-vous besoin pour remplir
entiérement le réservoir d'essence ?

5 un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine aprés 1/2 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

10.

%) un charpentier a utilise 1/2 d'une boite de clous tout en travaillant sur un nichoir et a

pu en finir 1/3. A ce rythme, de combien de boites aura-t-il besoin pour finir le
nichoir en entier ?

7) Patriziautilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient
contenait 1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal a poissons. A ce rythme,
combien de récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

8) Unebouteille de parfum a prix réduit était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour

remplir l/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout le pichet ?

9 Un extracteur dejusaréuss aextraire une pinte de jus d'un sac l/2 d'oranges. Cette

guantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il
pour remplir toute la cruche ?

10) un panier de citrons pesait l/2 d'une livre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?
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Ch Comprendre le taux unitaire Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

D) Pendant I'exerci ce, Emanuele amarché 1/2 dunmileen 1/3 d'une heure. A ce 11/ milles
rythme, quelle distance aura-t-il parcouru au bout d'une heure ? 2

1
) 1/, Sacs

2)  Un chef autilisé 1/2 d'un sac de pommes de terre pour faire 1/3 d'un gallon de 11/2 les heur es

rago(t. Sil voulait faire un gallon plein de rago(t, de combien de sacs de pommes
de terre aurait-il besoin ?

4 3 conteneurs

3) Giovannaa passe 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa 11/2 les heur es

batterie. Combien de temps devrait-elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

6 11/2 des boites

4) " Un bidon d'essence contenant 1/2 d'un litre pourrait remplir l/3 d'un réservoir

d'essence de moto. De combien de conteneurs auriez-vous besoin pour remplir
entiérement le réservoir d'essence ?

7 3 conteneurs

8 3 bouteilles

5 Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine apres 1/2 d'une heure. A ce 11/ Sacs
2

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

10. 3 paniers

%) un charpentier a utilise 1/2 d'une boite de clous tout en travaillant sur un nichoir et a

pu en finir 1/3. A ce rythme, de combien de boites aura-t-il besoin pour finir le
nichoir en entier ?

7) Patriziautilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient
contenait 1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal a poissons. A ce rythme,
combien de récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

8) Unebouteille de parfum a prix réduit était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour

remplir l/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout le pichet ?

9 Un extracteur dejusaréuss aextraire une pinte de jus d'un sac l/2 d'oranges. Cette

guantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il
pour remplir toute la cruche ?

10) un panier de citrons pesait l/2 d'une livre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?
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C:# Comprendre le taux unitaire Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) un tuyau d'arrosage avait rempli 1/2 d'une piscine aprés 1/3 d'une heure. A ce
rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

2)  Un extracteur dejusaréuss aextraire une pinte de jus d'un sac l/2 d'oranges. Cette

guantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il
pour remplir toute la cruche ?

3) Albertaa passé 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

4) Un escargot a pleine vitesse prenait 1/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un

centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il & l'escargot pour parcourir
un centimetre ?

5 Unsacde graines de graminées pesait 1/2 d'un gramme. C'était suffisant pour

couvrir 1/3 d'une pelouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour

couvrir compléetement une pelouse ? 10

6)  Un bidon d'essence contenant l/2 d'un litre pourrait remplir 1/3 d'un réservoir

d'essence de moto. De combien de conteneurs auriez-vous besoin pour remplir
entierement le réservoir d'essence ?

) Unsacdemd ange de chocolat pesant 1/2 d'un kilogramme pourrait produire

suffisamment de brownies pour nourrir /5 des éléves de I'école. Combien de sacs
faudrait-il pour nourrir tous les éleves ?

8) Mariautilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient contenait
1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal & poissons. A ce rythme, combien de
récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

9 un panier de citrons pesait 1/2 d'unelivre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?

10)  Une bouteille de parfum a prix réduit était l/2 d'un litre. C'était suffisant pour

remplir 1/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout le pichet ?
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Ch Comprendre le taux unitaire Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) un tuyau d'arrosage avait rempli 1/2 d'une piscine aprés 1/3 d'une heure. A ce 11/ les heures
rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ? 2

=

1
) 1/, Sacs

2) Un extracteur de jus aréussi a extraire une pinte de jus d'un sac 1/ d'oranges. Cette 1
J P J 2 doranges. 17, lesheures

w

guantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il

pour remplir toute la cruche ? 4 11/2 minutes

3) Albertaa passé 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

5. 3 Sacs

6 3 conteneurs

4) Un escargot a pleine vitesse prenait 1/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un

centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il & l'escargot pour parcourir
un centimetre ?

7 3 Sacs

8 3 conteneurs

5) . ., 1 . 1 L :
Un sac de graines de graminées pesait /, d'un gramme. C'était suffisant pour o 3 paniers

couvrir 1/3 d'une pelouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour

' & ? :
couvrir complétement une pelouse ~ 0 3 bouteilles

6)  Un bidon d'essence contenant l/2 d'un litre pourrait remplir 1/3 d'un réservoir

d'essence de moto. De combien de conteneurs auriez-vous besoin pour remplir
entierement le réservoir d'essence ?

) Unsacdemd ange de chocolat pesant 1/2 d'un kilogramme pourrait produire

suffisamment de brownies pour nourrir /5 des éléves de I'école. Combien de sacs
faudrait-il pour nourrir tous les éleves ?

8) Mariautilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient contenait
1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal & poissons. A ce rythme, combien de
récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

9 un panier de citrons pesait 1/2 d'unelivre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?

10)  Une bouteille de parfum a prix réduit était l/2 d'un litre. C'était suffisant pour

remplir 1/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout le pichet ?
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C:# Comprendre le taux unitaire Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Une vieille pomme de terre produit 1/2 d'un volt d'éectricité, qui est 1/3 la quantité
d'énergie nécessaire pour une petite ampoule. De combien de pommes de terre
auriez-vous besoin pour alimenter |'ampoule ?

2) Unsacde graines de gramineées pesait 1/2 d'un gramme. C'était suffisant pour

L1, . .
couvrir /5 d'une pel ouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour
couvrir compléetement une pelouse ?

3) Une petite boite de peinture était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour remplir 1/3 d'un

pulvérisateur de peinture. Combien de pots de peinture faudrait-il pour remplir
completement le pul vérisateur ?

4) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/2 d'une piscine aprés 1/3 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

5 un panier de citrons pesait 1/2 d'unelivre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute

latasse ?
10.

6)  Unebouteille de parfum a prix réduit était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour

remplir 1/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout le pichet ?

) Un extracteur dejusaréuss aextraire une pinte de jus d'un sac 1/2 d'oranges. Cette

quantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il
pour remplir toute la cruche ?

8) || faut une heure aun boulanger 1/2 pour préparer suffisamment de biscuits pour

remplir 1/3 une grande boite. Combien de temps lui faudrait-il pour remplir toute la
boite ?

9) Alessandra utilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient
contenait 1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal a poissons. A ce rythme,
combien de récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

10) silviaa passe 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-€elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?
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Ch Comprendre le taux unitaire Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Une vieille pomme de terre produit 1/2 d'un volt d'éectricité, qui est 1/3 la quantité
d'énergie nécessaire pour une petite ampoule. De combien de pommes de terre
auriez-vous besoin pour alimenter |'ampoule ?

1. 3pommesdeterre

2 3 Sacs

2) Un sac de graines de graminées e&aitl/ d'un gramme. C'était suffisant pour
g g P 2 g ' P 3. 3 boitesde conserve

couvrir 1/3 d'une pelouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour

couvrir complétement une pelouse ? 4 11/2 les heures

3) Une petite boite de peinture était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour remplir 1/3 d'un

pulvérisateur de peinture. Combien de pots de peinture faudrait-il pour remplir
completement le pul vérisateur ?

5 3 paniers

6 3 bouteilles

4 Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/2 d'une piscine aprés 1/3 d'une heure. A ce 11/2 Sacs

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

1
e 1/,lesheures

5 un panier de citrons pesait 1/2 d'unelivre et pouvait faire une tasse de limonaide 3
0, conteneurs

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
1
|atasse ? 0 1/,lesheures

6)  Unebouteille de parfum a prix réduit était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour

remplir 1/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout le pichet ?

) Un extracteur dejusaréuss aextraire une pinte de jus d'un sac 1/2 d'oranges. Cette

quantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il
pour remplir toute la cruche ?

8) || faut une heure aun boulanger 1/2 pour préparer suffisamment de biscuits pour

remplir 1/3 une grande boite. Combien de temps lui faudrait-il pour remplir toute la
boite ?

9) Alessandra utilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient
contenait 1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal a poissons. A ce rythme,
combien de récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

10) silviaa passe 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-€elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?
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C:# Comprendre le taux unitaire Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Une bouteille de parfum a prix réduit était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour

remplir l/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout le pichet ?

2) Pendant I'exerci ce, Angelo amarché l/2 d'un mileen l/3 d'une heure. A cerythme,

guelle distance aura-t-il parcouru au bout d'une heure ?

3) Unsacdemd ange de chocolat pesant 1/2 d'un kilogramme pourrait produire

suffisamment de brownies pour nourrir /5 des éléves de I'école. Combien de sacs
faudrait-il pour nourrir tous les éleves ?

4) Un panier de citrons pesait 1/2 d'une livre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?

5)  Une machine a fabri quer des crayons apris 1/2 de seconde pour fabriquer

suffisasmment de crayons pour remplir 1/3 d'une boite. A ce rythme, combien de

temps faudrait-il ala machine pour remplir toute la boite ? 10

6)  Un bidon d'essence contenant l/2 d'un litre pourrait remplir 1/3 d'un réservoir

d'essence de moto. De combien de conteneurs auriez-vous besoin pour remplir
entierement le réservoir d'essence ?

) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine apres 1/2 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

8) Unsacde graines de graminées pesait 1/2 d'un gramme. C'était suffisant pour

couvrir 1/3 d'une pelouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour
couvrir complétement une pelouse ?
9 Un chef autilisé 1/2 d'un sac de pommes de terre pour faire 1/3 d'un gallon de

ragodt. Sil voulait faire un gallon plein de rago(t, de combien de sacs de pommes
de terre aurait-il besoin ?

10) un escargot a pleine vitesse prenait 1/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un

centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il & I'escargot pour parcourir
un centimetre ?
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Ch Comprendre le taux unitaire Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Une bouteille de parfum a prix réduit était /, d'un litre. C'était suffisant pour L 3 bouteilles

remplir l/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout e pichet ? , 17, milles

2) Pendant I'exerci ce, Angelo amarché l/2 d'un mileen l/3 d'une heure. A cerythme,

3 Sacs
guelle distance aura-t-il parcouru au bout d'une heure ? 3

4 3 paniers

3) Unsacdemd ange de chocolat pesant 1/2 d'un kilogramme pourrait produire 11/2 secondes

suffisamment de brownies pour nourrir 1/3 des éleves de I'école. Combien de sacs

L : oo o
faudrait-il pour nourrir tous les éléves 6 3 conteneurs

4) Un panier de citrons pesait 1/2 d'une livre et pouvait faire une tasse de limonaide 11/2 les heur es

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute

latasse ? 8 3 Sacs

o) Une machine a fabriquer des crayons a pris 1/2 de seconde pour fabriquer 11/ sacs
2

suffisamment de crayons pour remplir 1/3 d'une boite. A ce rythme, combien de

temps faudrait-il &la machine pour remplir toute la boite ? 0 j|_1/2 minutes

6)  Un bidon d'essence contenant l/2 d'un litre pourrait remplir 1/3 d'un réservoir

d'essence de moto. De combien de conteneurs auriez-vous besoin pour remplir
entierement le réservoir d'essence ?

) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine apres 1/2 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

8) Unsacde graines de graminées pesait 1/2 d'un gramme. C'était suffisant pour

couvrir 1/3 d'une pelouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour
couvrir complétement une pelouse ?
9 Un chef autilisé 1/2 d'un sac de pommes de terre pour faire 1/3 d'un gallon de

ragodt. Sil voulait faire un gallon plein de rago(t, de combien de sacs de pommes
de terre aurait-il besoin ?

10) un escargot a pleine vitesse prenait 1/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un

centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il & I'escargot pour parcourir
un centimetre ?
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C:# Comprendre le taux unitaire Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Un sac de mélange de chocolat pesant 1/2 d'un kilogramme pourrait produire

suffisamment de brownies pour nourrir /3 des éléves de |'école. Combien de sacs
faudrait-il pour nourrir tous les eleves ?

2) Un panier de citrons pesait 1/2 d'unelivre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?

3) Silviaapassé 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

4) Annautilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient contenait
1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal a poissons. A ce rythme, combien de
récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

5 Un charpentier a utilise 1/2 d'une boite de clous tout en travaillant sur un nichoir et a

pu en finir l/3. A ce rythme, de combien de boites aura-t-il besoin pour finir le

nichoir en entier ? 10

6)  Un restaurant amis 1/2 d'une heure pour utiliser l/3 d'un paguet de serviettes. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour utiliser I'ensemble du forfait ?

) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine apres 1/2 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

8) Un extracteur dejusaréuss aextraire une pinte de jus d'un sac 1/2 d'oranges. Cette

quantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il
pour remplir toute la cruche ?
9 un escargot a pleine vitesse prenait l/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un
centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il & l'escargot pour parcourir
un centimetre ?

10) Unsacde graines de graminées pesait l/2 d'un gramme. C'était suffisant pour

1, . .
couvrir /5 d'une pel ouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour
couvrir complétement une pelouse ?
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Ch Comprendre le taux unitaire Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

. Lo . .
Un sac de mélange de chocolat pesant 7, d'un kilogramme pourrait produire L 3 Sacs

. . .1 21 8 . .
suffisamment de brownies pour nourrir /3 des éléves de |'école. Combien de sacs

faudrait-il pour nourrir tous les éléves “ ” 3 paniers

2) Un panier de citrons pesait 1/2 d'unelivre et pouvait faire une tasse de limonaide 11/2 les heur es

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute

?
latasse 7 4 3 conteneurs

3) Silviaapassé 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa 11/2 des boites

batterie. Combien de temps devrait-elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

5 11/2 les heures

4) Annautilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient contenait
1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal a poissons. A ce rythme, combien de
récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

1
. 1/,lesheures

1
N 1/, Sacs

5) Un charpentier a utilisé 1/ d'une boite de clous tout en travaillant sur un nichoir et a o ;
p 2 17, minutes

pu en finir l/3. A ce rythme, de combien de boites aura-t-il besoin pour finir le

o .
nichoir en entier - 10. 3 Sacs

6)  Un restaurant amis 1/2 d'une heure pour utiliser l/3 d'un paguet de serviettes. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour utiliser I'ensemble du forfait ?

) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine apres 1/2 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

8) Un extracteur dejusaréuss aextraire une pinte de jus d'un sac 1/2 d'oranges. Cette

quantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il
pour remplir toute la cruche ?
9 un escargot a pleine vitesse prenait l/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un
centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il & l'escargot pour parcourir
un centimetre ?

10) Unsacde graines de graminées pesait l/2 d'un gramme. C'était suffisant pour

1, . .
couvrir /5 d'une pel ouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour
couvrir complétement une pelouse ?
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C:# Comprendre le taux unitaire Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Un sac de graines de graminées pesait 1/2 d'un gramme. C'était suffisant pour

1, . .
couvrir /3 d'une pelouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour
couvrir complétement une pelouse ?

2)  Un extracteur dejusaréuss aextraire une pinte de jus d'un sac l/2 d'oranges. Cette

guantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il
pour remplir toute la cruche ?

3) Un panier de citrons pesait 1/2 d'une livre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?

4) Une machine a fabriquer des crayons a pris 1/2 de seconde pour fabriquer

suffisamment de crayons pour remplir 1/3 d'une boite. A ce rythme, combien de
temps faudrait-il ala machine pour remplir toute la boite ?

5 Un charpentier a utilise 1/2 d'une boite de clous tout en travaillant sur un nichoir et a

pu en finir l/3. A ce rythme, de combien de boites aura-t-il besoin pour finir le

nichoir en entier ? 10

6) Caterinautilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient
contenait 1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal a poissons. A ce rythme,
combien de récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/2 d'une piscine apres 1/3 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

8) Unevieille pomme de terre produit 1/2 d'un volt d'éectricité, qui est 1/3 la quantité

d'énergie nécessaire pour une petite ampoule. De combien de pommes de terre
auriez-vous besoin pour alimenter |'ampoule ?

9 11 faut une heure aun boulanger 1/2 pour préparer suffisamment de biscuits pour

remplir 1/3 une grande boite. Combien de temps lui faudrait-il pour remplir toute la
boite ?
10) patriziaa passe 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-€elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?
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Ch Comprendre le taux unitaire Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Un sac de graines de graminées pesait /, d'un gramme. C'était suffisant pour L 3 Sacs

couvrir 1/3 d'une pelouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour
couvrir completement une pelouse ? ) :|_1/2 Sacs

2)  Un extracteur dejusaréuss aextraire une pinte de jus d'un sac l/2 d'oranges. Cette 3 :
3, paniers

guantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il

pour remplir toute la cruche ? n 11/2 secondes

3) Un panier de citrons pesait 1/2 d'une livre et pouvait faire une tasse de limonaide 11/2 des boites

o

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute

?
latasse 7 6. 3 conteneurs

4) Une machine a fabriquer des crayons a pris 1/2 de seconde pour fabriquer 11/2 les heur es

~

suffisamment de crayons pour remplir 1/3 d'une boite. A ce rythme, combien de

s . . o
temps faudrait-il ala machine pour remplir toute la boite ~ g 3pommesdeterre

5) Un charpentier autilisél/ d'une boite de clous tout en travaillant sur un nichoir et a 1
p > 17, lesheures

©

pu en finir l/3. A ce rythme, de combien de boites aura-t-il besoin pour finir le
nichoir en entier ? o 17,lesheures

6) Caterinautilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient
contenait 1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal a poissons. A ce rythme,
combien de récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/2 d'une piscine apres 1/3 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

8) Unevieille pomme de terre produit 1/2 d'un volt d'éectricité, qui est 1/3 la quantité

d'énergie nécessaire pour une petite ampoule. De combien de pommes de terre
auriez-vous besoin pour alimenter |'ampoule ?

9 11 faut une heure aun boulanger 1/2 pour préparer suffisamment de biscuits pour

remplir 1/3 une grande boite. Combien de temps lui faudrait-il pour remplir toute la
boite ?
10) patriziaa passe 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-€elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

6 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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C:# Comprendre le taux unitaire Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Une machine a fabriquer des crayons a pris 1/2 de seconde pour fabriquer

suffisamment de crayons pour remplir 1/3 d'une boite. A ce rythme, combien de
temps faudrait-il ala machine pour remplir toute la boite ?

2)  Un chef autilisé 1/2 d'un sac de pommes de terre pour faire 1/3 d'un gallon de

rago(t. Sil voulait faire un gallon plein de rago(t, de combien de sacs de pommes
de terre aurait-il besoin ?

3) Une petite boite de peinture était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour remplir 1/3 d'un

pulvérisateur de peinture. Combien de pots de peinture faudrait-il pour remplir
completement le pul vérisateur ?

4) Un escargot a pleine vitesse prenait 1/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un

centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il & l'escargot pour parcourir
un centimetre ?

5 un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine aprés 1/2 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

10.

6) un panier de citrons pesait 1/2 d'unelivre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?
) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/2 d'une piscine apres 1/3 d'une heure. A ce
rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

8) Unevieille pomme de terre produit 1/2 d'un volt d'éectricité, qui est 1/3 la quantité

d'énergie nécessaire pour une petite ampoule. De combien de pommes de terre
auriez-vous besoin pour alimenter |'ampoule ?

9 Unsacdemd ange de chocolat pesant 1/2 d'un kilogramme pourrait produire

suffisamment de brownies pour nourrir 1/3 des éleves de I'école. Combien de sacs
faudrait-il pour nourrir tous les éléves ?
10) violaa passe 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé l/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-€elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?
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Ch Comprendre le taux unitaire Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

. . .1 .
Une machine afabriquer des crayons a pris /., de seconde pour fabriquer -
g ayonsapris 7 P g 1/, secondes

suffisamment de crayons pour remplir 1/3 d'une boite. A ce rythme, combien de
temps faudrait-il &la machine pour remplir toute la boite ? ) :]_1/2 sacs

2)  Un chef autilisé 1/2 d'un sac de pommes de terre pour faire 1/3 d'un gallon de

rago(t. Sil voulait faire un gallon plein de rago(t, de combien de sacs de pommes
de terre aurait-il besoin ?

3. 3boitesde conserve

1 .
. 17, minutes

3) Une petite boite de peinture était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour remplir 1/3 d'un 11/2 les heur es

pulvérisateur de peinture. Combien de pots de peinture faudrait-il pour remplir
completement le pul vérisateur ?

o

6 3 paniers

4 un escargot a pleine vitesse prenait 1/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un 11/2 les heur es

centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il & l'escargot pour parcourir
un centimetre ?

~

8. 3pommesdeterre

5 un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine aprés 1/2 d'une heure. A ce

3 Sacs
rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ? o

1
o 17,lesheures

6) un panier de citrons pesait 1/2 d'unelivre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?
) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/2 d'une piscine apres 1/3 d'une heure. A ce
rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

8) Unevieille pomme de terre produit 1/2 d'un volt d'éectricité, qui est 1/3 la quantité

d'énergie nécessaire pour une petite ampoule. De combien de pommes de terre
auriez-vous besoin pour alimenter |'ampoule ?

9 Unsacdemd ange de chocolat pesant 1/2 d'un kilogramme pourrait produire

suffisamment de brownies pour nourrir 1/3 des éleves de I'école. Combien de sacs
faudrait-il pour nourrir tous les éléves ?
10) violaa passe 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé l/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-€elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?
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C:# Comprendre le taux unitaire Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Il faut une heure a un boulanger 1/2 pour préparer suffisamment de biscuits pour

remplir 1/3 une grande boite. Combien de temps lui faudrait-il pour remplir toute la
boite ?

2) Un tuyau d'arrosage avait rempli l/3 d'une piscine aprés l/2 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

3) Danidaa passe 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

4 Unevieille pomme de terre produit 1/2 d'un volt d'éectricité, qui est 1/3 laquantité

d'énergie nécessaire pour une petite ampoule. De combien de pommes de terre
auriez-vous besoin pour alimenter |'ampoule ?

5) Un sac de mé ange de chocolat pesant 1/2 d'un kilogramme pourrait produire

suffisamment de brownies pour nourrir 1/3 des éleves de I'école. Combien de sacs

faudrait-il pour nourrir tous les éléves ? 10

6)  Un bidon d'essence contenant l/2 d'un litre pourrait remplir 1/3 d'un réservoir

d'essence de moto. De combien de conteneurs auriez-vous besoin pour remplir
entierement le réservoir d'essence ?

) Un escargot a pleine vitesse prenait 1/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un

centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il & l'escargot pour parcourir
un centimetre ?

8)  Pendant I'exerci ce, Simone amarché 1/2 dunmileen 1/3 d'une heure. A ce rythme,

quelle distance aura-t-il parcouru au bout d'une heure ?

9 Unsacde graines de graminées pesait 1/2 d'un gramme. C'était suffisant pour

couvrir 1/3 d'une pelouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour
couvrir compléetement une pelouse ?
10)  Un restaurant amis 1/2 d'une heure pour utiliser 1/3 d'un paquet de serviettes. A ce
rythme, combien d'heures faudrait-il pour utiliser I'ensemble du forfait ?
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Ch Comprendre le taux unitaire Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

1 ) .
Il faut une heure & un boulanger /., pour préparer suffisamment de biscuits pour 1
ger /2 pour prep P 1/, lesheures

=

remplir 1/3 une grande boite. Combien de temps lui faudrait-il pour remplir toute la
N 1
boite ? 17, lesheures

N

2) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine aprés l/2 d'une heure. A ce 11/2 les heur es

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

w

4. 3pommesdeterre

3) Danidaa passe 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

5. 3 Sacs

6 3 conteneurs

4) " Une vieille pomme de terre produit ¥, d'un volt d'électricité, qui est 7 la quantité = '
P P 2 d slaq 17, minutes

d'énergie nécessaire pour une petite ampoule. De combien de pommes de terre
auriez-vous besoin pour alimenter |'ampoule ?

1 .
N 17, milles

5) . Lo o . .
Un sac de mélange de chocolat pesant /, d'un kilogramme pourrait produire N 3 Sacs

suffisamment de brownies pour nourrir 1/3 des éleves de I'école. Combien de sacs

faudrait-il pour nourrir tous les éléves ? 10 jl_l/2 les heur es

6)  Un bidon d'essence contenant l/2 d'un litre pourrait remplir 1/3 d'un réservoir

d'essence de moto. De combien de conteneurs auriez-vous besoin pour remplir
entierement le réservoir d'essence ?

) Un escargot a pleine vitesse prenait 1/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un

centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il & l'escargot pour parcourir
un centimetre ?

8)  Pendant I'exerci ce, Simone amarché 1/2 dunmileen 1/3 d'une heure. A ce rythme,

quelle distance aura-t-il parcouru au bout d'une heure ?

9 Unsacde graines de graminées pesait 1/2 d'un gramme. C'était suffisant pour

couvrir 1/3 d'une pelouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour
couvrir compléetement une pelouse ?
10)  Un restaurant amis 1/2 d'une heure pour utiliser 1/3 d'un paguet de serviettes. A ce
rythme, combien d'heures faudrait-il pour utiliser I'ensemble du forfait ?
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C:# Comprendre le taux unitaire Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Un extracteur de jus aréussi a extraire une pinte de jus d'un sac 1/2 d'oranges. Cette

guantité de jus arempli 1/3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il
pour remplir toute la cruche ?

2) Un tuyau d'arrosage avait rempli l/2 d'une piscine aprés l/3 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

3)  Un restaurant amis 1/2 d'une heure pour utiliser 1/3 d'un paguet de serviettes. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour utiliser I'ensemble du forfait ?

4) " Un bidon d'essence contenant 1/2 d'un litre pourrait remplir l/3 d'un réservoir

d'essence de moto. De combien de conteneurs auriez-vous besoin pour remplir
entiérement le réservoir d'essence ?

5 Pendant I'exerci ce, Giovanni amarché 1/2 d'un mileen 1/3 d'une heure. A cerythme,

guelle distance aura-t-il parcouru au bout d'une heure ?

10.

6)  Unebouteille de parfum a prix réduit était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour

remplir 1/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout le pichet ?
) Un chef autilisé 1/2 d'un sac de pommes de terre pour faire 1/3 d'un gallon de

ragoQt. Sil voulait faire un gallon plein de rago(t, de combien de sacs de pommes
deterre aurait-il besoin ?

8) Sarautilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient contenait
1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal & poissons. A ce rythme, combien de
récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?

9 un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine aprés 1/2 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

10) un panier de citrons pesait l/2 d'une livre et pouvait faire une tasse de limonaide

pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?
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Ch Comprendre le taux unitaire Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) . PN . . . , 1, . 1
Un extracteur dejus a reluss aextraire une pinte de jus d'un sac /, d'oranges. Cette L 1 /2 sacs
quantité de jus arempli /3 d'une cruche. A ce rythme, combien de sacs faudra-t-il
pour remplir toute la cruche ? ” ]_1/2 les heures
2) Un tuyau d'arrosage avait rempli 1/2 d'une piscine aprés l/3 d'une heure. A ce 11/ les heur es
rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ? 3 2
4 3 conteneurs
3)  Un restaurant amis ”, d'une heure pour utiliser 1/3 d'un paguet de serviettes. A ce 17 milles
rythme, combien d'heures faudrait-il pour utiliser I'ensemble du forfait ? > 2
6 3 bouteilles
4) " Un bidon d'essence contenant 1/2 d'un litre pourrait remplir l/3 d'un réservoir 11/ Sacs
d'essence de moto. De combien de conteneurs auriez-vous besoin pour remplir . 2
entiérement le réservoir d'essence ?
8 3 conteneurs
5 Pendant I'exerci ce, Giovanni amarché 1/2 d'un mileen 1/3 d'une heure. A cerythme, 11/ les heur es
guelle distance aura-t-il parcouru au bout d'une heure ? o 2
10. 3 paniers
6)  Unebouteille de parfum a prix réduit était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour
remplir 1/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout le pichet ?
) Un chef autilisé 1/2 d'un sac de pommes de terre pour faire 1/3 d'un gallon de
ragoQt. Sil voulait faire un gallon plein de rago(t, de combien de sacs de pommes
deterre aurait-il besoin ?
8) Sarautilisait un récipient pour remplir un bocal a poissons. Le récipient contenait
1/2 d'un gallon d'eau et remplissait 1/3 du bocal & poissons. A ce rythme, combien de
récipients faudra-t-il pour remplir le bocal ?
9 un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine aprés 1/2 d'une heure. A ce
rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?
10) un panier de citrons pesait l/2 d'une livre et pouvait faire une tasse de limonaide
pleine 1/3. De combien de paniers de citrons auriez-vous besoin pour remplir toute
latasse ?
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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C:# Comprendre le taux unitaire Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Une petite boite de peinture était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour remplir 1/3 d'un
pulvérisateur de peinture. Combien de pots de peinture faudrait-il pour remplir
compléetement le pul vérisateur ?

2) Pendant I'exerci ce, Franco amarché 1/2 d'un mileen l/3 d'une heure. A cerythme,

guelle distance aura-t-il parcouru au bout d'une heure ?

3) Unsacde graines de graminées pesait 1/2 d'un gramme. C'était suffisant pour

1, . .
couvrir /5 d'une pel ouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour
couvrir complétement une pelouse ?

4 Une bouteille de parfum a prix réduit était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour

remplir 1/3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour
remplir tout le pichet ?

5 un escargot a pleine vitesse prenait 1/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un

centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il &l'escargot pour parcourir
un centimetre ?

10.

6) Un sac demd ange de chocolat pesant 1/2 d'un kilogramme pourrait produire

suffisamment de brownies pour nourrir 1/3 des éleves de I'école. Combien de sacs
faudrait-il pour nourrir tous les ééves ?
) Un restaurant amis 1/2 d'une heure pour utiliser 1/3 d'un paguet de serviettes. A ce
rythme, combien d'heures faudrait-il pour utiliser I'ensemble du forfait ?

8) vViolaa passé 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-€elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

9 un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine aprés 1/2 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

10) Unevieille pomme de terre produit 1/2 d'un volt d'électricité, qui est l/3 laquantité

d'énergie nécessaire pour une petite ampoule. De combien de pommes de terre
auriez-vous besoin pour alimenter I'ampoule ?

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Ch Comprendre le taux unitaire Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1)

Une petite boite de peinture était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour remplir 1/3 d'un
pulvérisateur de peinture. Combien de pots de peinture faudrait-il pour remplir
compléetement le pul vérisateur ?

1. 3boitesde conserve

, 17, milles

2) Pendant I'exerci ce, Franco amarché 1/2 d'un mileen l/3 d'une heure. A cerythme,

3 Sacs
guelle distance aura-t-il parcouru au bout d'une heure ? 3

4 3 bouteilles

3) Un sac de graines de graminées pesait 1/2 d'un gramme. C'était suffisant pour :|_1/2 minutes

couvrir l/3 d'une pelouse avec des semences. Combien de sacs faudrait-il pour

. Y I)
couvrir complétement une pelouse ~ 6 3 Sacs

4 Une bouteille de parfum a prix réduit était 1/2 d'un litre. C'était suffisant pour 11/2 les heur es

1, . . .
remplir /3 d'une cruche. De combien de flacons de parfum auriez-vous besoin pour

remplir tout le pichet ? g 11/2 les heures

5 un escargot a pleine vitesse prenait 1/2 d'une minute pour se déplacer 1/3 d'un 11/ les heur es
2

centimétre. A ce rythme, combien de temps faudrait-il &l'escargot pour parcourir
un centimetre ?

10. 3pommesdeterre

6) Un sac demd ange de chocolat pesant 1/2 d'un kilogramme pourrait produire

suffisamment de brownies pour nourrir 1/3 des éleves de I'école. Combien de sacs
faudrait-il pour nourrir tous les ééves ?
) Un restaurant amis 1/2 d'une heure pour utiliser 1/3 d'un paguet de serviettes. A ce
rythme, combien d'heures faudrait-il pour utiliser I'ensemble du forfait ?

8) vViolaa passé 1/2 d'une heure ajouer sur son téléphone. Celaa utilisé 1/3 desa

batterie. Combien de temps devrait-€elle jouer sur son téléphone pour utiliser toute
la batterie ?

9 un tuyau d'arrosage avait rempli 1/3 d'une piscine aprés 1/2 d'une heure. A ce

rythme, combien d'heures faudrait-il pour remplir la piscine ?

10) Unevieille pomme de terre produit l/2 d'un volt d'électricité, qui est l/3 laquantité

d'énergie nécessaire pour une petite ampoule. De combien de pommes de terre
auriez-vous besoin pour alimenter I'ampoule ?
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